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WYKONAWCY
wg rozdzielnika

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych

(Dz.U. 22010 1. Nr 113, poz. 759 ze zm.) odpowiada na nastepujace pytania wykonawcy:

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe ptynow infuzyjnych, lekow i kontrastow dla Powiatowego
Centrum Medycznego w Grojcu.

I. Pytanie 1: Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkow zakupu oraz najwyzszej jakosci
produktow Zamawiajacy oczekuje aby zaoferowany w pakiecie 1 w pozycji 29 preparat, zgodnie z
charakterystyka produktu leczniczego mogt by¢ stosowany w leczeniu wszystkich typow odwodnienia?

Odpowiedz: Tak.

2. Pytanie 2: Czy Zamawiajacy oczekuje, aby preparat w pakiecie 1 w pozycji 29 nie przekraczat 100
mlmo/litr jonéw chloru? Wzrost jonow chloru w osoczu krwi powyzej 109 mlmol/litr powoduje wzrost
oporu naczyniowego w nerkach, a tym samym zmniejszenie diurezy i mozliwos¢ powstania zaburzen
wodnych w tym obrzekow. Plynoterapia stosowana u pacjentow przy uzyciu 0.9% NaCl lub Solutio
Ringeri juz powoduje wzrost jonéw chloru. Zastosowanie preparatu o zmnigjszonej zawartosci jonow
chloru ponizej 100 miniola/litr zapobiega powstawaniu hipernatremii.

Odpowiedz: Tak.

3. Pytanie 3: Czy Zamawiajacy oczekuje. aby pH preparatu zaoferowanego w pakiecie 1 w pozycji 29
wynosito w przyblizeniu 7.4 czyli odpowiadato fizjologicznemu pH osocza?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wiw pH..

4. Pytanie 4: Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkéw zakupu oraz najwyzszej jakosci
produktow Zamawiajacy oczekuje aby zaoferowany w pakiecie 1 w pozycji 29 preparat, zgodnie z
charakterystyka produktu leczniczego mogl by¢ stosowany we wstrzasie krwotocznym oraz stanach
klinicznych wymagajacych szybkiego przetoczenia krwi?

Odpowiedz: Tak.

5. Pytanie 5: Czy Zamawiajacy w zadaniu 1 w pozycji 29 tj. Plyn wieloelektrolitowy podwojnie
buforowany-octany i gluconiany 3500ml dopusci @ ptyn wieloelektrolitowy w opakowaniu stojacym
buforowany octanami i jablczanami 500 ml ?
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Odpowiedz: Tak.

6. Pytanie 6: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 1 poz. 1. 3.4, 8.9, 10, 11, 20,
22,24, 28. 30 produktow leczniczych w opakowaniach stojacych posiadajacych 2 samouszczelniajace sig
porty roznej wielkosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy SIWZ.

7. Pytanie 7: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie 1 poz. 5 produktu leczniczego
Geloplasma - roztwor zmodytikowanej zelatyny 3% w opakowaniu worek 500ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy SIWZ.

8. Pytanie 8: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 1 pozycja 31 preparatu
Volulyte 6% 6% Hydroxyetyloskrobia m.cz.130/0.38-0.45 w roztworze elektrolitow (Na, K. Mg, Cl,
anion organiczny: octan) w opakowaniu worek 500m1?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy SIWZ.

9. Pytanie 9: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 1 pozycja 32 preparatu
Voluven 10% - 10% Hydroxyetyloskrobia m.cz.130/0.38-0.45 w izotonicznym roztworze elektrolitow
500ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy SIWZ.

10. Pytanie 10: Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wydzielenie z Pakietu 3 pozycji 1. co pozwoli na
przystapienie do nowo utworzonego zadania wigkszej ilosci Oferentéw a co za tym idzie uzyskanie
nizszej cenowo oferty?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy SIWZ.

I1. Pytanie 11: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wydzielenie z Zadania 3 poz. 1 1 2 do osobnego

pakietu celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy SIWZ.

(podpis Kierpginika Zamawiajacego)
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